

Troll Hunters

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozu spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Pravila igre

Troll Hunters je videoautomat koji se igra na ploči s 5×5 polja. Simboli padaju sve niže na ploči te formiraju dobitne kombinacije. Dobitak osvajate ako se 3 ili više ista simbola pojave u nizu, vodoravno ili okomito. Svi reci i stupci su aktivni, a isti simboli mogu sudjelovati u više dobitnih kombinacija.

Troll Hunters uključuje i zamjenski (Wild) simbol (zlatne rune). Zamjenski simbol može zamijeniti bilo koji drugi simbol kako bi se osvojile dobitne kombinacije. Nakon isplate, dobitne kombinacije se uklanjaju s ploče, a preostali simboli padaju niže čime se omogućuje formiranje novih dobitnih kombinacija. Zamjenski se simbol pojavljuje kao srednji simbol kada se dobitna kombinacija od 3 simbola ukloni s ploče. Množitelj dobitaka raste sa svakim padom. Ako uspijete ukloniti sve simbole s ploče, osvajate posebnu nagradu.

Troll Hunters uključuje bonus igru. Bonus igra je zapravo niz besplatnih rundi i aktivira se kada se stupac s riječi BONUS potpuno očisti od svih simbola. Postavlja se i množitelj koji ovisi o broju potpuno očišćenih BONUS stupaca. Dobitak osvajate ako se bilo gdje na ploči pojavi 5 ili više istih simbola. Svi dobitci u bonus igri množe se množiteljem.

Za vrijeme bonus igre pojavljuju se drugačiji simboli, a Wild simbol se ne pojavljuje. Ako se za vrijeme bonus igre pojavi 5 ili više bonus simbola (trol), osvajate dodatne bonus runde, do najviše 20 uzastopnih bonus rundi. Za svakog trola u dobitnoj kombinaciji osvajate po jednu dodatnu bonus rundu.

Ulozi se odabiru gumbima s iznosima u donjem dijelu igraćeg zaslona. Ulog možete postupno mijenjati gumbima plus i minus. Za početak runde kliknite POKRENI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola.

Radnje/potezi

- Promjena uloga - Kliknite bilo koji od pet gumba s iznosima da biste stavili ulog, ili koristite gumbe plus ili minus za postepeno povećanje ili smanjivanje uloga.
- Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici.
- Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrani ulog. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.
- Pokreni - Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog.
- Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.